

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» розроблену
робочою групою кафедри технічної механіки та сільськогосподарських
машин Тернопільського національного технічного
університету імені Івана Пулюя

Динамічний розвиток технологій вирощування, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції нашого регіону вимагає якісно підготовлених здобувачів вищої освіти з аграрного виробництва. Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя в своєму розпорядженні має досвідчений науково-педагогічний колектив та достатню матеріально-технічну базу для забезпечення якісної підготовки фахівців даного напрямку.

Освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності 208 Агроінженерія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, освітньої кваліфікації бакалавр з агроінженерії, яка представлена на розгляд Тернопільським національним технічним університетом відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня освіти, затверджена Наказом МОН України від 05 грудня 2018 року №1340.

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма, включає освітні компоненти, які передбачають реалізацію поставлених фахових завдань і відповідають потребам ринку праці. Загальний обсяг ОПП складає 240 кредитів та охоплює всі види аудиторних занять, самостійної підготовки, практик, які логічно структуровані.

Освітньо-професійна програма визначає мету підготовки фахівців, дає її характеристику, вказує на придатність випускників до працевлаштування та їх подальшого навчання, методи викладання та оцінювання успішності навчання, а також програмні компетентності та їх результати. Дана програма констатує ресурсне, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Освітня програма реалізує академічну мобільність, вказує на форму атестації здобувачів першого (бакалаврського) ступеня

вищої освіти, дає перелік заходів для забезпечення якості вищої освіти та нормативних документів, які є базою цієї програми.

Для даної ОПП складена матриця відповідності компетентностей дескрипторам Національної рамки кваліфікацій. Програма включає перелік компонент, їх логічну послідовність та матрицю, які забезпечують програмні результати навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Агроінженерія».

В результаті освоєння програми, у випускника будуть сформовані програмні компетентності, які дозволять досягти заданої мети, а саме здатність розв'язувати спеціалізовані завдання та прикладні задачі, пов'язані із застосуванням сільськогосподарської техніки і механізованих технологій виробництва, первинної обробки, зберігання та транспортування с/г продукції та технічне обслуговування техніки агропромислового виробництва.

В загальному, ОПП «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» повністю відповідає Стандарту вищої освіти України.

Підготовка фахівців за даною програмою дозволить отримати кваліфікованих спеціалістів, які володіють фаховими компетентностями, необхідними для професійної діяльності за кваліфікацією бакалавр агроінженерії з урахуванням потреб регіону.

Проаналізувавши ОПП, вважаю, що її можна рекомендувати до впровадження в навчальний процес при підготовці бакалавра зі спеціальності 208 «Агроінженерія».

Директор приватного підприємства
«АГРОПРОДСЕРВІС ЯРЧІВЦІ»



Василь ГАМРАЧ